



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту причинения вреда здоровью 12-летнему школьнику сверстниками в Вологодской области**



В СМИ сообщалось о том, что 12-летний школьник в г. Вологде был госпитализирован после того, как двое одноклассников применили к нему удушающие приемы и нанесли побои. В публикации отмечается, что мальчик неделю провел в больнице, но никаких мер ни правоохранными органами, ни органами системы профилактики принято не было.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Вологодской области Яшину Г.Ю. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад о ситуации. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668321>